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择题（每题1分，共15分） 1．下列各项中，不属于会计岗位

的是（ ） A．出纳 B．档案 管理 C．仓库保管员D．财产物

资核算岗位 2．中华人民共和国会计法规定，单位有关负责

人应在财务会计报告上（ ）。 A．签名 B．盖章C．签名或盖

章 D．签名并盖章 3．我国境内的外商投资 企业 ，会计记录

文字应符合以下规定（ ）。 A．只能使用中文B．只能使用

外文C．使用中文，同时可选择一种外文 D．在中文和外文中

选择一种 4．我国境内业务收支以人民币以外的货币为主的

单位，其（ ）应折算为人民币反映。 A．填制的记账凭证 B

．编报的财务会计报告 C．取得的原始凭证 D．登记的账簿 5

．根据会计法的规定，担任会计机构负责人的，除取得会计

从业 资格 证书外，还应当具备一定的专业技术职务 资格 或

一定年限的会计工作经历。该 资格 和年限为（）。 A会计师

；3年； B助理会计师；2年； C会计师；2年 D助理会计师；3

年 6．中华人民共和国会计法规定，（ ）为单位会计行为的

责任主体。 A．总会计师 B．单位负责人 C．会计人员 D．会

计机构负责人 7．单位内部会计监督，可通过（ ）在处理会

计业务过程中进行。 A．单位内部会计机构、会计人员B．单

位内部纪检人员 C．单位负责人D．上级单位领导 8．依法定

方式签发票据，并将票据交付给收款人的人称为（ ）。 A．

背书人B出票人C收款人D付款人 9．出票银行签发的，由其

在见票时按照实际结算金额无条件支付给收款人或者持票人



的票据是（ ）。A．银行汇票 B．银行本票 C．商业承兑汇票

D．银行承兑汇票 10．根据我国《税收征收 管理 法》的规定

， 企业 向 税务 机关申报办理 税务 登记的时间是（ ）。 A．

自领取营业执照之日起15日内 B．自领取营业执照之日起30日

内 C．自 申请 营业热照之日起45日内 D．自 申请 营业执照之

日起60日内 11、纳税人已在工商行政 管理 机关办理变更登记

的，应当自工商行政 管理 机关变更登记之日起（ ）日内，申

报办理变更 税务 登记。 A．30日内 B．15日内 C．45日内 D

．60日内 12． 税务 登记不包括（ ）。 A．开业登记 B．变更

登记C．核定应纳税额 D．注销登记 13．当存款人银行结算

账户有法定变更事项的，应于（）日内书面通知开户银行并

提供有关证明。A．2日 B．5日 C． 7日 D．10日 14．根据《

银行账户 管理 办法》的规定，存款人对用于基本 建设 的资

金，可以向其开户银行出具相应的证明并开立（） A．临时

存款账户 B．一般存款账户 C．专用存款账户 D．基本存款账

户 15．依法定方式签发票据，并将票据交付给收款人的人称

为（） A．背书人B．出票人C．收款人D．付款人 二、多项

选择题（每题2分，共40分） 1．各单位应定期将会计账簿记

录与相应的会计凭证记录逐笔核对， 检查 以下内容是否一致

（ ）。A．时间 B．编号 C．经济业务内容 D．金额和记账方

向等 2．出纳人员不得兼管以下工作（ ） A．稽核 B．会计档

案保管 C．收入、支出、费用的登记工作 D．债权债务账目

的登记工作 3．下列有关会计工作交接的说法正确的是（ ）

A．临时离职需要接替的，会计机构负责人或单位负责人必

须指定专人接替，并办理会计工作交接手续 B．临时离职或

者因病不能工作的会计人员恢复工作时，应当与接替或代理



人员办理接替手续 C．有价 证券 的数量要与会计账簿记录一

致，有价 证券 面额与发行价不一致时，按照会计账簿余额交

接D．公章、收据、空白支票、发票等必须交接清楚。
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